# TOP理财 热点



# 交通银行联合证券公司 开办线上签约业务!

网上银行、手机银行、电话银行、自助终端等线上渠道,全面支持业务开通!



始于1908》您的财富管理银行

# 黄金价格低位震荡,投资者积极布局抄底

# 黄金定投获青睐

昨日,在某企业上班的刘女士在交通银行购买了金条。她说,金价又创新低,买点存着,当作另一种存钱的方式。尽管金价还在下跌,但作为传统保值增值的工具,黄金还是受到投资者的眷顾。交通银行河南省分行理财师表示,投资者最好将黄金作为一项长期的投资,因为尽管金价中长期可能趋于稳定,短期仍有下跌空间,不建议投资者一次性购入大量黄金,选择黄金定投更为妥当。

倪子 王伶俐 全权

# 最低200元即可投资黄金

黄金,代表着财富、尊贵与梦想。 尤其是在国际经济形势跌宕起伏、波 谲云诡的背景下,黄金备受关注,成为 财富管理的核心之一。

为拓展客户投资渠道,丰富服务 内容,交通银行于2012年推出了黄金 定投业务,即客户利用定期定额定投 或主动申购方式,委托交行进行实物 黄金投资,交行集合客户投资资金通 过上海黄金交易所买卖黄金。 交通银行黄金定投业务,只需点滴投入就有机会成就财富梦想。200元的投资起点,简便的网上银行签约方式,灵活的定期、定额投资方式,自动扣款、及时入账、有效规避金价短期波动风险。交行黄金定投业务均通过网银办理,客户开通网上银行后,即可进行签约与定投操作。其具备投资起点低、交易便捷、方式灵活、短信提醒等优点。

# 月收入的五分之一做定投

交通银行推出的黄金定投模式具 有四大法宝,吸引了不少投资者。

第一,"强迫"投资,专治月光一族。黄金定投是为月光一族量身而做,每月最低存200元即可,起点低,在不影响生活质量的同时,帮其养成好的理财习惯。黄金定投可以"强迫"自己进行投资和积累,攒小钱买大件,为长远生活做准备。建议每月收入的五分之一作为定投。

第二,自动扣款,帮助"懒人"理财。 黄金定投特别适合上班族,因为其工作 忙碌,没有时间打理资产。黄金定投是 "懒人"的投资理财方式,上班族每月收 入稳定,可小额分批,投资未来。建议拿 出收入的五分之一作为定投。

第三,长期储备,为未来攒幸福。中年夫妇既要考虑子女教育,又须为养老做打算。可以把黄金定投作为长期的理财工具,规划子女教育金,退休养老金,建议家庭收入的四分之一作为定投。

第四,摊低成本,有效防御风险。 黄金是合适的投资品种,通过定投方 式来购买,可以摊低成本,降低风险。 加上可以兑换实物黄金(下一步开通),更加可以防御风险。是比较不错 的投资品种。建议投资金额的五分之 一作为定投。



# 交行推《朵朵金玫瑰》施华洛世奇天然宝石版

8月18日、19日、20日,交通银行首发《朵朵金玫瑰》施华洛世奇天然宝石版七夕贵金属精品。原发行价:1690元/套, 附赠纯银镀金项链一条。

《朵朵金玫瑰》施华洛世奇天然 出耀眼夺目的光芒,大自然,宝石版是第一款金玫瑰天然宝石,颗宝石原石不同的特征,通来自奥地利百年施华洛。施华洛世 的切磨,还原宝石天然美丽。

奇顶级切工,天然宝石托帕石,每一 颗都来自百年奥地利,纯金玫瑰与 天然宝石的完美结合。

施华洛世奇(SWAROVSKI)以 其神秘、绝不外传的切工手艺享誉 世界。独具千面切工,让宝石散发 出耀眼夺目的光芒,大自然赋予每 颗宝石原石不同的特征,通过优质 的切磨 还原写石天妖美丽。

### ■行业资讯

# 平安i贷引领消费金融新潮流

近日,中国平安旗下普惠金融业务 集群宣布,7月1日至30日,平安普惠旗 下主打产品之——平安i贷的单月放 款已达5亿元,新增客户超过10万元。 截至目前,平安普惠累计放款14亿元, 客户超过30万。平安i贷借助大数据分 析和人脸识别等新技术,简化贷款流程,最快6分钟即可贷款到账。通过绑定电商账号,加上通过准确核实客户真实姓名、身份证号、银行账户、人行征信记录等实名信息,能够清晰辨识客户关键信息的真实性、可靠性,继而能够做到根据

申请者的信用情况和消费能力快速给出可用额度,尤其适合临时需要用钱的高信用人群。借款人成功借款后,款项将直接打入账户,支持取现。2000元~30000元的现金额度,解决了年轻消费人群"小快频急"的贷款需求。**梁斌** 

# 财建富沂

# 建行推出跨省异地缴纳交通罚款业务

**客户问:**我可以通过建行缴纳省外 异地产生的交通罚款吗?

95533答:从2015年7月1日起,建行在河北、山东(含青岛)、安徽、四川、贵州、云南六省范围内,推出了跨省异地缴纳现场交通罚款业务。若您在以上六省范围内发生了现场交通罚款,

且您的机动车驾驶证不是处罚地所在省份公安交管部门核发的(山东与青岛视为不同省),则可以凭现场违法处罚决定书在全国建行任一开办个人业务的网点缴纳交通罚款,同时您还可以通过建行个人网银、电话银行、自助终端等渠道进行缴纳。 倪子

### ■行业动态

### 工行营业部 第二期购物有奖活动开奖

日前,工行营业部第二期"工行融e 购月月赢话费"购物有奖活动开奖,共有 308位客户获得奖励。其中,一等奖5 名,分别获得价值200元话费;二等奖50 名,分别获得价值50元话费;三等奖100 名,分别获得价值20元话费。另有153 位客户当月购物满2000元,每人获得价 值50元话费奖励。活动期间,工行个 人客户只要通过工行融e购购买商品 (非金融类)且支付成功的,即有资格参 加当月的"交易有奖"抽奖活动,其中该 奖项每期设置200元话费5个、50元话 费50个、20元话费100个;若当月累计交 易金额满2000元的,除可参与上述活动 外,还将直接获得"流量贡献奖",即50 元话费充值。 李欣

### 建设银行 提升小微企业资金需求效率

伴随"大众创业、万众创新"历史机遇的到来,建设银行更加不遗余力,以产品与服务创新,持续深耕创业型小微企业业务,不断推陈出新。其中小微企业零售评分卡的推出,摒弃了以往重点关注的小微企业财务报表,围绕履约能力、信用状况、交易信息等非财务信息进行风险评价,建立专属业务流程,通过批量化、标准化的业务操作,提高业务流程效率,实现小微企业对资金需求效率的有效满足。 **张新乔** 

# 华夏银行 助力环卫子女成长

对于马上要上四年级的柳青朗来说,这个暑假意味着远方。8月18日,在"华夏银行助力环卫子女成长基金"的帮助下,她将登上从未站上过的国家大剧院舞台,和北京电视台的主持人们一起演出。2014年4月,北京妇女儿童发展基金会与华夏银行共同建立了"华夏银行助力环卫子女成长基金",用来帮助北京地区环卫职工子女成长。2014年至2016年,华夏银行每年将向北京妇女儿童发展基金会捐赠善款100万元,用于对北京地区家庭条件困难的环卫一线职工子女进行助学帮扶、能力提升等系列公益活动。华郑

# 兴业银行 "世界500强"榜单排271位

日前,美国《财富》杂志发布2015年 "世界500强"排行榜,兴业银行以405.95 亿美元的营业收入排名第271位,较上 年大幅提升67位,同时入选"排名提升 最多的公司"榜单。从行业来看,银行业 仍然是世界500强密度最高的行业,今 年全球上榜银行47家,其中中国有10家 银行入围。兴业银行已连续3年上榜, 与2013年首次上榜相比,排名位次提升 157位,营业收入增长43%,净利润增长 36%。在今年上榜的国内股份制银行中 位列第二。近年来,兴业银行在国内外 各大权威机构的综合评级中斩获颇丰。 先后在《银行家》杂志最新发布的"2015 年全球银行1000强"排名第36位,美国 《福布斯》杂志公布的"2015年全球企业 2000强"榜单中位居第73位。 赵怡然